

## **OBRAZEC DDV-P3: ZAHTEVEK ZA IZDAJO IDENTIFIKACIJSKE ŠTEVILKE ZA DDV**

### **KDO predloži zahtevek**

Zahtevek za izdajo identifikacijske številke za DDV (DDV-P3) predloži davčni zavezanec, ki nima sedeža v Sloveniji in bo opravil obdavčljivo dobavo blaga oziroma storitev na ozemlju Slovenije.

### **KDAJ mora zavezanec predložiti zahtevek**

Če davčni zavezanec, ki nima sedeža v Sloveniji, opravi obdavčljivo dobavo blaga oziroma storitev, predloži zahtevek za izdajo identifikacijske številke najpozneje 15 dni, preden bo opravil obdavčljivo dobavo.

### **KJE IN KAKO predložiti zahtevek**

Davčni zavezanec, ki nima sedeža v Sloveniji, mora vložiti zahtevek za izdajo identifikacijske številke za DDV davčnemu organu v elektronski obliki prek sistema eDavki na spletni naslov: <http://edavki.durs.si>.

### **PRILOGE K VLOGI**

Davčni zavezanec, ki nima sedeža v Sloveniji, mora k obrazcu DDV-P3 priložiti potrdilo pristojnega organa države, kjer ima sedež, da je dolžan obračunavati DDV v tej državi, ali izpis iz sodnega ali drugega registra, ki dokazuje, da opravlja dejavnost v državi, kjer ima sedež, in pogodbo ali predpogodbo ali drugo dokazilo, iz katerega je razvidno, da namerava opravljati dejavnost v Sloveniji.

### **TAKSA**

Takse ni.

### **POSTOPANJE ORGANA**

Davčni organ izda davčnemu zavezancu, ki nima sedeža v Sloveniji, identifikacijsko številko za DDV najpozneje do dneva, ko bo ta davčni zavezanec opravil obdavčeno dobavo in jo je navedel v zahtevku za izdajo identifikacijske številke.

### **SANKCIJE**

Z globo od 2.000 do 125.000 evrov se kaznuje za prekršek pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če pri davčnem organu ne izpolni obveznosti v zvezi s prijavo, spremembo ali prenehanjem dejavnosti kot davčnega zavezanca oziroma pristojnemu davčnemu uradu ne predloži zahtevka za izdajo identifikacijske številke za DDV ali ga ne predloži v predpisanem roku ali na predpisan način.

Za navedeni prekršek se z globo od 200 do 4.100 eurov kaznuje tudi odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika ali odgovorna oseba posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.